



20 марта 2012 г., настоятель Константино-Еленинского храма г. Новочеркаска, руководитель епархиального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными учреждениями, [протоиерей Андрей Немыкин](#), принял участие в сдаче жилого дома для военнослужащих Северо-Кавказского регионального командования внутренних войск МВД России.

Сертификаты на жилье и ключи от квартир вручил главнокомандующий Внутренними войсками, заместитель министра внутренних дел, генерал армии Рогожкин Николай Евгеньевич.

